
САЛАТЫ
Салат Кочанный NEW	  600i
Салат Латук, имбирный крем-соус, сыр Горгондзола

Редис и молодой горошек	  360i
Молодой редис, зеленый горошек, Луховицкие огурцы, Ялтинский красный лук,
выжимка из гороха Нут, паста из семечек кунжута, льняное масло

Зеленый салат NEW	  600i
Салат Романо, авокадо, брокколи, бобы эдамаме

Греческий салат	  820i
Табуле с гранатом	  450i
Булгур, огурцы, томаты, красный лук, гранат, оливковое масло

Салат домашний из овощей с ароматным маслом	  540i
Салат из кубанских помидор	  700i
Салат из редиса, яиц и свежих огурцов с деревенской сметаной 	 320i
Салат капустный	  480i
Капустный салат, Краснодарские помидоры, голубой сыр, подсолнечное масло,
горчица, мятная пудра

Салат с пастрами и кукурузой NEW	  820i
Салат Кейл, салат Романо, копченое пастрами, томаты Биф, кукуруза, соус луковый

Тайский биф салат	  660i
Салат из ягнячьих язычков с соусом Песто	  830i
Оливье с пастрами	  670i

УСТРИЦЫ, МОРСКИЕ ЕЖИ 1 шт
Устрица Соловьевская	 320i
Устрица Анивская	  400i
Устрица Хасанская	  450i
Морской еж из Баренцева моря	  280i

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ
Стейк Романо с голландским соусом NEW	    500i 
Жареный кабачок с помидором,
сметаной, чесноком и щучьей икрой	  320i
Равиоли с крабом и соусом Биск NEW	  1100i
Пельмени Хамовнические	  420i
Пельмени из говядины, Краснодарские помидоры, сметана

Гратен из корня сельдерея с пастрами NEW	  900i
Пастрами копченое, сыр Пармезан, картофель, корень сельдерея, белое вино 

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ
 
Соленые лесные грибы	  550i
Бочковые белые грибы и грузди с луком, домашним маслом и чесноком

Цветная капуста	  330i
Цветная капуста, Истринский пармезан, соус Понзу, мед

Буррата Костромская, помидор, базилик	  760i
Страчателла с муссом из хурмы NEW	  800i
Луховицкие огурцы	  250i
Луховицкие огурцы, мак, кинза, деревенское подсолнечное масло из жареных
семечек, сливовый соус

Сырное ассорти	  1400i
Сыры из семейной сыроварни деревни Замыцкое Смоленской области
Темкинского района

Свежие северные креветки	  780i
Сахалинские креветки, оливковое масло, лайм, мед

Креветки Сахалинские Ботан	  1400i
Раковые шейки с соусом Васаби	  870i
Севиче из сибаса	  950i
Тартар из тунца с ореховой выжимкой	 980i
Тельное из карпа со свекольным желе и хреном	  480i
Балтийская сельдь, домашний творог, зелень	  280i
Каспийский залом	  580i
Слабосоленое филе Каспийского залома, обжаренный молодой картофель, укроп

Печень трески	  780i
Печень трески, Ялтинский красный лук, перепелиные яйца, редис,
домашний майонез

Эклеры из фуа-гра	  1100i
Фаршированная шейка Костромской утки	  580i
Мусс из куриной печени NEW	  400i
Рулет куриный под соусом Тонато				     560i
Бутерброд с фуа-гра и виноградом NEW	  980i
Карпаччо из говядины с горчичным соусом	  660i
Тартар из говядины классический	  620i
Тартар из говядины с трюфельным маслом	  740i
Пикелированный говяжий язык NEW	  650i
Подкопченный ростбиф из Пиканьи NEW	  700i
 
Мясное ассорти (на 2 персоны)	 1890i
Колбаса телячья, пряная говядина, рулет из цыпленка, баранина горячего копчения,
язык пикантный



Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом Вашего официанта. Все цены указаны с учётом НДС.
Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утверждённое контрольное меню с выходами блюд, описанием и сведениями о пищевой ценности готовой продукции: калорийно-
сти, содержании белков, жиров, углеводов находится в уголке потребителя и предоставляется по первому Вашему требованию.

ГАРНИРЫ
Молодой картофель с чесноком	  360i

Картофель, жареный с белыми грибами	  360i

Картофельное пюре	  250i

Шпинат, обжаренный на сливочном масле	  320i

Спаржа на гриле или на пару	  580i

Цветная капуста на пару	  250i

Овощи на гриле	  380i

КРУПЫ
Гречка 360i
Гречка с белыми грибами и луком

Перловка 480i
Перловая каша, белые грибы, жареный лук

Полба 580i
Полба, раковые шейки

Рис со сливочным маслом 	  220i

НЕ МЯСО
Сибас на пару «по-Сычуаньски»	  1520i

Мурманский палтус, запеченный с луком порей
в апельсиновом соусе	  950i

Архангельский Клыкач с медовыми зелеными томатами	  1700i

Жареный муксун с печеным перцем	  820i 

Мурманская треска с красной икрой и гречкой	  890i

Филе лосося в медово-имбирном маринаде
с яблочным соусом	  1400i

Подкопчённое филе форели с толченым картофелем	 880i

Утка Карри	  1150i

Цыпленок Табака с чесночным соусом	  620i

Цыпленок Чкмерули в сливочном  соусе	  620i

МЯСО
КЛАССИЧЕСКИЕ СТЕЙКИ НА 2 ПЕРСОНЫ

Стендаль стейк NEW	  6600i
Портерхаус в печи с поджаристой корочкой и сочной серединой

Стейк Булава	  6600i
Толстый край – невероятно сочный мраморный, с прилегающей костью

Стейк Муромец	  6600i
Портерхаус – крайние четыре самых крупных стейка

Стейк Тибон	  5000i
Тонкий филейный край и говяжья вырезка на Т-образной кости с ароматной
жировой корочкой 

ПРЕМИАЛЬНЫЕ СТЕЙКИ

Стейк Шатобриан с соусом из черного трюфеля	  3200i
Центральная часть вырезки – нежирная, нежнейшая, легкий мясной вкус

Стейк Квазимодо	  2900i
Головная часть вырезки – внешне неровной формы с очень нежной текстурой

Стейк Рибай	  3300i
Толстый край – стейк из трех элементов, сочный, насыщенный, мясной вкус

Стейк Стриплойн	  2900i
Тонкий филейный край – яркий мясной вкус, с хрустящей корочкой

Стейк Воронеж прайм	  3500i
Тонкий край на лучевой и позвоночной кости – выраженный мясной вкус

Горячее карпаччо NEW	 1900i
Говядина вырезка Select, масло Ноизет, специи

Говядина Вагю с чесночными чипсами NEW	  2300i

АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ СТЕЙКИ

Стейк Кафе Де Пари под соусом из белых грибов	  1470i
Лопаточная вырезка – одна из самых нежных частей, легкий

Стейк Мясника	 1800i
Подреберный стейк – с нежной текстурой и маслянистым вкусом

Стейк Мачете	  1700i
Рёберный стейк – ароматный, яркий мясной вкус

Стейк Юбка	  1400i
Рёберный стейк – нежная текстура, насыщенный говяжий вкус с тонким
печеночным вкусом

Флэнк стейк	  1700i
Зарёберный стейк – сочный, плотный, с насыщенным ярким вкусом

Стейк Бовет	  1100i
Заребёрный стейк – яркий мясной вкус с нежной текстурой

Стейк Пиканья	 900i
Крышка костреца – сочный, насыщенный говяжий аромат, самый популярный стейк
Латинской Америки 

Стейк Дельмонико	  880i
Один из редких стейков, особо мраморный, расположенный между шейной частью
и Рибаем

Стейк Махаон	  1500i
Внешняя лопаточная часть, насыщенная мраморность, нежный, с тонким мясным вкусом

Стейк Англетер	 1700i
Внутренняя лопаточная часть – сочный, ароматный

МЯСО, ПРИГОТОВЛЕННОЕ В ПЕЧИ

Томленый стейк из грудинки с соусом BBQ	  890i

Говяжьи ребра кальби с кукурузой на гриле NEW	  4000i

Грудные ребра копченые в печи	  2000i

Оссобуко из телятины на мозговой косточке	  940i

Вареный стейк из грудинки в бульоне с кинзой	  920i

Лопатка ягненка с муссом из печеного чеснока NEW	  1100i

СУПЫ
Борщ 460i

Солянка мясная	  490i

Щи из капусты с мраморной грудинкой	  460i

Суп из бычьих хвостов	 360i

Уха с самогоном	  570i

Луковая похлебка с костромским сыром	  360i

Суп-лапша домашняя с потрошками	  340i

Суп из белых грибов	  570i

Крем-суп из тыквы	  410i

КОТЛЕТЫ
Котлеты картофельные с белыми грибами	  480i

Котлеты из дальневосточного краба	  1360i

Котлеты из фазана, брусника	  970i

Котлеты из цыпленка с соусом из белых грибов	  560i

Котлеты из телятины с тимьяновым соусом	  560i

НЕ ПРОСТО МЯСО
Филе оленины с картофельным пюре, 
шпинатом и белыми грибами	  1400i

Печень теленка, лук конфи, картофельное пюре NEW	  580i

Стейк из копченого языка с картофельным муссом NEW	  700i

Запечённые мозговые кости с соусом Чимичури	  400i

Голубцы в савойской капусте	  570i

Мраморный бефстроганов	  1200i

Каре теленка NEW	  2300i

Телятина на кости NEW	 2500i

Каре ягненка запеченное на углях	  1400i



SALADS
Head lettuce NEW	  600i
Oak leaf lettuce, ginger cream sauce, Gorgonzola cheese 

Radish and green peas	  360i
Young radish, green peas, Lukhovitsy cucumbers, Yalta red onion, chickpeas squeeze,
sesame seeds paste, flaxseed oil

Green salad NEW	  600i
Romano salad, avocado, broccoli, edamame beans

Greek salad	  820i
Taboule with pomegranate	  450i
Bulgur, cucumbers, tomatoes, red onion, olive oil

Homemade vegetable salad with fragrant oil	  540i
Kuban tomato salad	  700i
Salad from radish, eggs and fresh cucumbers	  320i
Cabbage salad	  480i
Cabbage salad, Krasnodar tomatoes, blue cheese, sunflower oil, mustard, mint powder

Salad with pastrami and corn NEW	  820i
Cale salad, Romano salad, smoked pastrami, tomatoes, corn, onion sauce

Thai beef salad	  660i
Lamb tongues salad with pesto sauce	  830i
Russian salad (Olivier) with pastrami	  670i

OYSTERS, SEA URCHIN
Oysters Solovyov 1pc	  320i
Oysters Aniva 1pc	  400i
Oysters Khasansky 1 pc	  450i
Sea urchin from the Barents Sea 1 pc	  280i

HOT STARTERS
Romano steak with hollandaise sauce NEW	  500i
Fried white zucchini squash, simmered tomato, sour cream, garlic,
pike caviar, dill	  320i
Crab ravioli with bisque sauce NEW	  1100i
Khamovniki dumplings	  420i
Beef dumplings, Krasnodar tomatoes

Celery root gratin with pastrami NEW	  900i
Smoked pastrami, Parmesan cheese, potatoes, celery root, white wine

STARTERS
 
Forest mushrooms	  550i
Ceps and Milk mushrooms with onions, homemade oil and garlic

Cauliflower with Istra Parmesan, Ponzu sauce, honey	  330i

Burrata Kostromskaya, tomato, basil	    760i

Stracciatella cheese with mousse persimmon NEW	 800i

Lukhovitsy cucumbers 	   250i
Lukhovitsy cucumbers, poppy seeds, cilantro, country sunflower oil from fried seeds,
plum sauce

Cheese platter	  1400i
Cheese from the family c heese factory of the village of Zamytskoe, Smolensk region,
Temkinsky district

Fresh northern shrimps	  780i
Fresh Sakhalin shrimps, olive oil, lime, honey

Sakhalin humpback shrimp (botan ebi)	  1400i

Crayfish tails with wasabi sauce	  870i

Sea bass ceviche	 950i

Tuna tartare with squeezed nut	   980i

Carp telnoye (fish chop) with beet jelly and horseradish	  480i

Baltic herring	  280i
Kaliningrad herring, homemade cottage cheese, green herbs

Caspian herring	  580i
Light-salted Caspian herring fillet, fried young potatoes, dill

Cod liver	  780i
Cod liver, Yalta red onion, quail eggs, radish, homemade mayonnaise

Foie gras souffle fritters	  1100i

Foie gras and grapes on bread NEW	  980i

Stuffed neck of Kostroma duck	  580i

Chicken roll with tonnato sauce	  560i

Chicken liver mousse NEW	  400i

Beef carpaccio with mustard sauce	  660i

Classic beef tartare	  620i

Spicy beef tongue NEW	  650i

Smoked roast beef from Picanha NEW	  700i

Meat platter (for 2 persons)	  1890i
Veal sausage, spicy beef, chicken roll, hot smoked lamb, spicy tongue



Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом Вашего официанта. Все цены указаны с учётом НДС.
Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утверждённое контрольное меню с выходами блюд, описанием и сведениями о пищевой ценности готовой продукции: калорийно-
сти, содержании белков, жиров, углеводов находится в уголке потребителя и предоставляется по первому Вашему требованию.

SIDE DISHES
Young potatoes with garlic	  360i 

Fried potatoes with porcini mushrooms	  360i

Mashed potatoes	  250i 

Spinach fried in butter	  320i

Asparagus (grilled or steamed)	  580i

Steamed cauliflower	  250i

Grilled vegetables	  380i

GRITS
Buckwheat 360i
Buckwheat with porcini mushrooms and onion 

Pearl barley	  480i
Pearl barley, porcini mushrooms, fried onions

Spelt 580i
Spelt, crayfish tails

Rice 220i
Steamed rice with butter

NOT A MEAT
Steamed Sichuan-style sea bass	  1520i

Murmansk halibut baked with leek in orange sauce	  950i

Arkhangelsk toothfish in plum sauce with honey green tomatoes	  1700i

Fried muksun with baked pepper	  820i

Murmansk cod with buckwheat and spinach, with white zucchini
and pumpkin sauce	  890i

Salmon fillet in honey & ginger marinade with apple sauce	  1400i

Light-smoked trout fillet with crushed potatoes
and mini tangerines						       880i

Duck with curry	 1150i

Chicken Tapaka with garlic sauce	 620i

Chicken in creamy sauce	 620i

MEAT
CLASSIC STEAKS FOR 2 PERSONS

Stendhal steak NEW	  6600i
Porterhouse steak fried on top and rare on the inside
Club steak	  6600i
The sirloin is incredibly juicy, marbled, attached to the bone of
Muromets steak	 6600i
Porterhouse steak - the last 4 largest steaks
T-bone steak	  5000i
Short loin and beef tenderloin on a t-bone with fragrant fatty crust

MARBLED MEAT

Chateaubriand with black truffle sauce	  3200i
The central part of the tenderloin is low-fat, tender, with light meat taste

Quasimodo steak	  2900i
The head part of the tenderloin is externally uneven with a very delicate texture

Ribeye steak	  3300i
Sirloin - a three elements steak: juicy, rich, meaty taste

Striploin steak	  2900i
Short loin - a bright meat taste, with crispy crust

Voronezh Prime steak	  3500i
Short loin on the radial and vertebral bones - a pronounced meat taste of

Hot carpaccio NEW	  1900i
Tenderloin, Noisette oil, spices

Wagyu beef with garlic chips NEW	 2300i

ALTERNATIVE STEAKS

Cafe De Paris steak with porcini sauce	  1470i
Shoulder cut is one of the most delicate parts, lightweight one

Butcher steak	  1800i
Subcostal steak - with a delicate texture and oily taste

Machete steak	  1700i
Rib steak - aromatic, bright meat taste with a delicate texture

Skirt steak	  1400i
Rib steak - a delicate texture, rich beef flavor with a delicate liver taste

Flank steak	  1700i
Retrocostal steak - juicy, dense, with a rich bright taste

Bavette steak	  1100i
Retrocostal steak, bright meat taste with a delicate texture

Montevideo steak	  900i
The rump cap is a juicy steak with rich beef aroma, the most popular Latin American steak

Delmonico steak	 880i
One of the rare steaks, extremely marbled, is located between the neck part and ribeye

Machaon steak	  1500i
Outer shoulder-piece, rich marbling, delicate, with a delicate meat taste

Angleterre steak	 1700i
The inner shoulder-piece is a juicy, fragrant steak

BAKED MEAT

Stewed brisket steak with barbecue sauce	 890i

Kalbi ribs with grilled corn NEW	  4000i

Thin ribs smoked in oven	 2000i

Veal ossobuco on the marrow bone	  940i

Boiled brisket steak served in broth with cilantro	  920i

Lamb shoulder with baked garlic mousse NEW	  1100i

SOUPS
Borscht 460i

Meat solyanka	  490i

Cabbage shchi with marbled brisket	  460i

Oxtail soup	  360i

Ukha (fish soup) with moonshine	 570i

Onion soup with Kostroma cheese	  360i

Homemade noodle soup with giblets	  340i

Soup of white mushrooms	  570i

Pumpkin cream soup	  410i

CUTLETS
Potato cutlets with porcini mushrooms	  480i

King crab cutlets	 1360i

Pheasant patties, huckleberry	  970i

Chicken patties with porcini sauce	  560i

Veal patties with thyme sauce	  560i

NOT JUST MEAT
Venison fillet with mashed potatoes,
spinach and porcini mushrooms	  1400i

Calf liver, onion confit, mashed potatoes NEW	  580i

Smoked beef tongue steak with potato mousse NEW	  700i

Baked marrow bones with chimichurri sauce and garlic	  400i

Savoy cabbage golubtsy (cabbage rolls) with veal, rice, tomatoes	  570i

Beef Stroganoff	  1200i

Rack of calf NEW	 2300i

Veal on the bone NEW	  2500i

Rack of lamb baked on coals	  1400i



ЛАНЧ



Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом Вашего официанта. 
Все цены указаны с учётом НДС.
Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утвержденное контрольное меню с выходами блюд, описанием и сведениями
о пищевой ценности готовой продукции: калорийности, содержании белков, жиров, углеводов находится в уголке потребителя
и предоставляется по первому Вашему требованию.

САЛАТЫ:
Страчателла с томатами
Салат из редиса, яиц и свежих огурцов
Греческий салат 
Куриный рулет под соусом Тонато

СУПЫ:
Крем-суп из тыквы
Уха 
Куриная лапша с потрошками
Борщ 

ГОРЯЧЕЕ:
Картофельные котлеты со сметаной 
Треска с брокколи и соусом Берблан
Куриная котлета с картофельным пюре 
Голубцы в савойской капусте

НАПИТКИ:
Чай чёрный
Чай зелёный
Кофе эспрессо
Кофе американо
Морс клюквенный

СУП ИЛИ САЛАТ + ГОРЯЧЕЕ                                  450 р.

СУП + САЛАТ + ГОРЯЧЕЕ                                         600 р. 



Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом
Вашего официанта. Все цены указаны с учётом НДС.
Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утвержденное контрольное меню с выходами
блюд, описанием и сведениями о пищевой ценности готовой продукции: калорийности, содержании
белков, жиров, углеводов, находится в уголке потребителя и предоставляется по первому
Вашему требованию.

Пирожное Картошка        330 ₽
Миндальный торт с черносливом      420 ₽
Карамельные трубочки       360 ₽
Домашняя шарлотка с черной смородиной     350 ₽
Медовик         250 ₽
Наполеон         250 ₽
Горячий шоколадный пирог       400 ₽
Пирожное грильяж с карамелью      320 ₽
Черёмуховый торт        480 ₽
Маковый торт         320 ₽
Крем брюле чёрная смородина      380 ₽
Мусс из ряженки с вяленой клубникой и    
воздушным шоколадом       340 ₽
Чёрный трюфель        100 ₽
Грильяж с цукатами        100 ₽
Курабье         100 ₽
Сырный торт с кули из кизила      320 ₽
Тыквенный пирог с облепиховым сорбетом    250 ₽
Вишнёвый торт        250 ₽
Фруктово-йогуртовое мороженое       360 ₽
Десерт Павлова         360 ₽
Апельсиновое желе со свежими ягодами      300 ₽
Варенье в ассортименте       150 ₽
баклажан, белая черешня, вишня, груша, малина, райское яблочко,
черника, шелковица, клубника
Сорбет в ассортименте       170 ₽
клюква-брусника, крыжовник, облепиха, черника, лимон-лайм
Мороженое в ассортименте       170 ₽
пломбир, клубника, брусника, лесной орех, шоколад
Ягоды и фрукты (100 г):
виноград 100 ₽   •   груша Дюшес 100 ₽   •   голубика 200 ₽   •   малина 350 ₽
клубника 150 ₽   •   смородина 200 ₽   •   хурма 80 ₽   •   мандарин 80 ₽





Dear guests, if you are allergic to any product, please inform your waiter about this.
All prices are inclusive of VAT.
The menu is an advertising product of our restaurant. Approved control menu with output weights, 
description and information about the nutritional value of the finished product: caloric content, protein, fat, 
carbohydrates, is in the consumers' corner and is provided at your first request.

Fudge nuggets        330 ₽
Almond cake with prunes      420 ₽
Caramel tubes         360 ₽
Homemade charlotte with black currant     350 ₽
Medovik (Honey pie)       250 ₽
Mille feuille        250 ₽
Hot chocolate pie        400 ₽
Hazelnut brittle        320 ₽
Bird cherry cake        480 ₽
Poppy cake         320 ₽
Black currant creme brulee       380 ₽
Mousse of ryazhenka with dried strawberries
and aerated chocolate       340 ₽
Black truffle         100 ₽
Handmade candy with candied fruit and dark chocolate  100 ₽
Kurabie         100 ₽
Cheese cake with cornelian cherry coulis    320 ₽
Pumpkin pie with sea-buckthorn ice cream     250 ₽
Cherry cake         250 ₽
Fruit-yogurt ice-cream with berries      360 ₽
Pavlova’s desert        360 ₽
Orange jelly with berries       300 ₽
Your choice of jam       150 ₽
eggplant, white cherry, cherry, pear, raspberry, paradise apple, blueberry,
mulberry, strawberry, berry
Your choice of sorbet         170 ₽
cranberry-huckleberry, gooseberry, sea-buckthorn, blueberry, lemon-lime
Your choice of ice cream      170 ₽
sundae, strawberry, huckleberry, hazelnut, chocolate
Berries and fruits (100 g):
grape 100 ₽   •   pear Duchess 100 ₽   •  blueberry 200 ₽   •   raspberry 350 ₽
strawberry 150 ₽   •   currant 200 ₽   •   persimmon - 80 ₽   •   mandarin - 80 ₽





ÇÀÂÒÐÀÊÈ



Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом Вашего официанта.
Все цены указаны с учётом НДС.

Меню является рекламной продукцией нашего ресторана.
Утверждённое контрольное меню с выходами блюд, описанием и сведениями о пищевой ценности готовой продукции: калорийности, 
содержании белков, жиров, углеводов находится в уголке потребителя и предоставляется по первому Вашему требованию.

МОЛОЧНОЕ И ТВОРОЖНОЕ
Ñûðíèêè ñî ñìåòàíîé               340 ₶
Ñûðíèêè ñî ñãóùåííûì ìîëîêîì              340 ₶
Ñûðíèêè ñ âàðåíüåì               340 ₶
Ñûðíèêè ñ ïåðåòåðòûìè ÿãîäàìè (êëóáíèêà, ìàëèíà, ãîëóáèêà)       390 ₶
Òâîðîæíàÿ çàïåêàíêà               320 ₶
Äîìàøíèé òâîðîã                380 ₶
Òâîðîæíàÿ ìàññà ñ èçþìîì è ò¸ðòûì øîêîëàäîì           290 ₶
Áëèí÷èêè ñ òâîðîãîì è ÿíòàðíûì èçþìîì            280 ₶
Âàðåíèêè ñ âèøíåé                280 ₶
ЙОГУРТЫ И МЮСЛИ
Éîãóðò íàòóðàëüíûé       180 ₶
Éîãóðò ñ ñóõîôðóêòàìè               230 ₶
Éîãóðò ñ ñåìåíàìè ÷èà è ÷åðíèêîé             320 ₶
Äåðåâåíñêèå ìþñëè ñ éîãóðòîì              340 ₶
Ôðóêòîâûé ñàëàò ñ éîãóðòîì      240 ₶
Ñàëàò èç ñâåæèõ ÿãîä ñ ñåìåíàìè ÷èà             390 ₶
Äîáàâüòå íà Âàø âûáîð: èçþì, êóðàãà, ÷åðíîñëèâ 120 ₶         îðåõè, ñâåæèå ÿãîäû â àññîðòèìåíòå 250 ₶
ЯГОДЫ И ФРУКТЫ (100 Г):
Âèíîãðàä              100 ₶
Ãðóøà Äþøåñ             100 ₶
Ãîëóáèêà              200 ₶
Ìàëèíà              350 ₶
Êëóáíèêà             150 ₶
Ñìîðîäèíà               200 ₶
Õóðìà              80 ₶
Ìàíäàðèí             80 ₶
КАШИ
Îâñÿíàÿ êàøà ñ ãóñòûì êîìïîòîì èç ëåñíûõ ÿãîä è ìèíäàëåì 160 ₶
Îâñÿíàÿ êàøà ñ ÿáëîêîì, ìåäîì è øîêîëàäíîé ñòðóæêîé  160 ₶
Îâñÿíàÿ êàøà ñ áàíàíîì, êîðè÷íåâûì ñàõàðîì è ìåäîì  160 ₶
Êàøà èç êèíîà ñ ëèìîííûì êðåì-áðþëå             460 ₶
Ìàííàÿ êàøà ñ ÿéöîì ïàøîò              160 ₶
Ìàííàÿ êàøà ñ ÿáëî÷íûì ïþðå è êîðèöåé            220 ₶
Ïøåííàÿ êàøà ñ ìåäîì       120 ₶
Ïøåííàÿ êàøà ñ ÿéöîì ïàøîò      160 ₶
Ãðå÷íåâàÿ êàøà ñ ñîëüþ       120 ₶
Ðèñîâàÿ êàøà ñ òûêâîé       160 ₶
Ïåðëîâêà ñ áåëûìè ãðèáàìè              480 ₶
Ïîëáà ñ ðàêîâûìè øåéêàìè              380 ₶
Ãðå÷êà ñ áåëûìè ãðèáàìè è ëóêîì             360 ₶
Ãðå÷íåâàÿ êàøà ñ ïîòðîøêàìè      160 ₶
Äîáàâüòå íà Âàø âûáîð: èçþì, êóðàãà, ÷åðíîñëèâ 120 ₶         îðåõè, ñâåæèå ÿãîäû â àññîðòèìåíòå 250 ₶
УТРЕННИЕ СУПЫ
Ñóï ìîëî÷íûé âåðìèøåëåâûé      120 ₶
Ñóï ìîëî÷íûé ðèñîâûé       120 ₶
Ñîëÿíêà ìÿñíàÿ                360 ₶
Êóðèíûé áóëüîí ñ ÿéöîì               250 ₶
БЛЮДА ИЗ ЯИЦ
Ñêðýìáë ñ òðþôåëåì               560 ₶
Ñêðýìáë ñî ñëàáîñîëåííûì ëîñîñåì             440 ₶
Ñêðýìáë ñ áåëûìè ãðèáàìè è øïèíàòîì             360 ₶
ßè÷íèöà ñ òðþôåëåì èç ïåðåïåëèíûõ ÿèö            480 ₶
ßè÷íèöà ñ äîìàøíèìè êóðèíûìè ñîñèñêàìè            290 ₶
ßè÷íèöà ñ ìîëîäûì ãîðîøêîì è ñïàðæåé            330 ₶
ßè÷íèöà ñ ãîâÿæüèì áåêîíîì      180 ₶
ßè÷íèöà ñ áåëûìè ãðèáàìè è øïèíàòîì             280 ₶
ßè÷íèöà ñ êîðíä-áèô               360 ₶
ßéöî ïàøîò ñ àâîêàäî è æàðåíûì ïîìèäîðîì            280 ₶
ßéöî ïàøîò ñî ñëàáîñîëåíûì ëîñîñåì     420 ₶
ßéöî ïàøîò ñ áåêîíîì               220 ₶
ßéöî áåíåäèêò ñ áåêîíîì               340 ₶
ßéöî áåíåäèêò ñ ëîñîñåì       420 ₶
ßéöî áåíåäèêò ñ ïàñòðàìè       420 ₶
Îìëåò êëàññè÷åñêèé       160 ₶
Îìëåò ñ äåðåâåíñêèì ñûðîì      180 ₶
Îìëåò ñ òîìàòàìè è êèíçîé      240 ₶
Îìëåò ñî ñëàäêîé êóêóðóçîé è çåëåíûì ëóêîì            230 ₶
Îìëåò ñ ôåòîé, ìàñëèíàìè è êðàñíûì ïåðöåì (ïî-ãðå÷åñêè)          230 ₶
Îìëåò ñ áåêîíîì è ìîëîäûì ãîðîøêîì     240 ₶
Îìëåò ñ ñûðîì è êîï÷åíûìè êðåâåòêàìè             390 ₶
Äîáàâüòå íà Âàø âûáîð: ëóê, ïîìèäîð, ïåðåö, ñûð, ãðèáû, øïèíàò 120 ₶         Ñëàáîñîëåíûé ëîñîñü 200 ₶
МЯСО И ДОМАШНИЕ СОСИСКИ
Ôëýíê Ñòåéê ñ ÿéöîì       750 ₶
Ñîñèñêè èç ìðàìîðíîé ãîâÿäèíû              480 ₶
Ñîñèñêè êóðèíûå                480 ₶
Ñîñèñêè èç áàðàíèíû               480 ₶
Áèôøòåêñ ñ ÿéöîì è äîìàøíåé àäæèêîé             380 ₶
Êîñòðîìñêîå ìÿñî ñ ÿéöîì, ñïåëûìè òîìàòàìè è òûêâåííûì ìàñëîì 510 ₶
ДРАНИКИ
Àâñòðàëèéñêèé äðàíèê ñ êóêóðóçîé è ÿéöîì ïàøîò           220 ₶
Äðàíèêè ñî øïèíàòîì, òîìàòíûì ÷àòíè è ÷îðèçî           200 ₶
Äðàíèêè ñ ëîñîñåì è ÿéöîì ïàøîò             280 ₶
Êîðíä-áèô õàø                460 ₶
КРУАССАНЫ
Êðóàññàí êëàññè÷åñêèé       150 ₶
Êðóàññàí c øîêîëàäîì       190 ₶
Êðóàññàí ñ ìèíäàëåì               230 ₶
БЛИНЫ
Áëèíû íà âûáîð        150 ₶
Äîáàâüòå íà Âàø âêóñ: ìåä, ñìåòàíà, âàðåíüå
Áëèíû ñ äîìàøíèì òâîðîãîì è êèíçîé             280 ₶
Áëèíû ñ áåëûìè ãðèáàìè       520 ₶
Áëèíû ñ ùó÷üåé èêðîé               380 ₶
Áëèíû ñ êðàñíîé èêðîé               480 ₶
Áëèíû ñ ëîñîñåì è ñëèâî÷íûì ñûðîì             440 ₶
Áëèíû ñ ìÿñîì                260 ₶
Áëèíû ñ êàðàìåëüíî-àïåëüñèíîâûì ñîóñîì è ñâåæèìè ÿãîäàìè 420 ₶
ПАНКЕЙКИ И ТОСТЫ
Ïàíêåéêè ñ ìàñëîì è ñìåòàíîé      180 ₶
Ïàíêåéêè ñ ìîðîæåíûì è êëåíîâûì ñèðîïîì    420 ₶
Ïàíêåéêè ñ ìîðîæåíûì, áàíàíîì è áðàçèëüñêèì îðåõîì          480 ₶
Ôðàíöóçñêèé òîñò ñ êëåíîâûì ñèðîïîì             380 ₶
НАПИТКИ
Ñìóçè ìàíãî ñ áàçèëèêîì               360 ₶
Öèòðóñîâûé ðàô                300 ₶



BREAKFAST



Dear guests, if you are allergic to any product, please inform your waiter about this.
All prices are inclusive of VAT.
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DAIRY AND QUARK
Syrniki (fried quark pancakes) with sour cream    340 ₶
Syrniki (fried quark pancakes) with sweet condensed milk   340 ₶
Syrniki (fried quark pancakes) with jam     340 ₶
Syrniki (fried quark pancakes) with ground berries (strawberry,
raspberry, bog whortleberry)       390 ₶
Russian cheesecake (cottage cheese pudding)    320 ₶
Homemade cottage cheese       380 ₶
Cottage cheese with raisins and grated chocolate     290 ₶
Pancakes with cottage cheese and amber raisins     280 ₶
Vareniki with cherries        280 ₶
YOGURTS AND MUESLI
Natural yoghurt         180 ₶
Yoghurt with dried fruits        230 ₶
Yogurt with chia seeds and blueberry          320 ₶
Country-style muesli with yoghurt      340 ₶
Fruit salad with yoghurt        240 ₶
Fresh berry salad with Chia seeds      390 ₶
Add to your choice: raisins, dried apricots, prunes 120 ₶    your choice of nuts, fresh berries  250 ₶
BERRIES AND FRUITS (100 G):
Grape          100 ₶
Pear Duchess         100 ₶
Blueberry                  200 ₶
Raspberry                  350 ₶
Strawberry          150 ₶
Currant                                                                           200 ₶
Persimmon           80 ₶
Mandarin           80 ₶
PORRIDGES
Oatmeal with a thick compote of wild berries and almonds   160 ₶
Oatmeal with apple, honey and chocolate chips     160 ₶
Oatmeal with banana, brown sugar and honey     160 ₶
Quinoa porridge with lemon creme brulee      460 ₶
Semolina with poached egg        160 ₶
Semolina with apple puree and cinnamon      220 ₶
Millet porridge with honey        120 ₶
Millet porridge with poached egg       160 ₶
Buckwheat porridge with salt       120 ₶
Rice porridge with pumpkin        160 ₶
Pearl barley with porcini mushrooms       480 ₶
Spelt with crayfish          380 ₶
Buckwheat with porcini mushrooms and onion    360 ₶
Buckwheat porridge with giblets       160 ₶
Add to your choice: raisins, dried apricots, prunes 120 ₶    your choice of nuts, fresh berries  250 ₶
MORNING SOUPS
Vermicelli milk soup         120 ₶
Rice milk soup         120 ₶
Meat solyanka         360 ₶
Chicken broth with egg       250 ₶
EGG DISHES
Scrambled eggs with truffle        560 ₶
Scrambled eggs with light-salted salmon          440 ₶
Scrambled eggs with porcini mushrooms and spinach   360 ₶
Fried eggs with quail egg truffle          480 ₶
Fried eggs with homemade chicken sausages         290 ₶
Fried eggs with young peas and asparagus        330 ₶
Fried eggs with beef bacon       180 ₶
Fried eggs with porcini mushrooms and spinach    280 ₶
Fried eggs with corned beef        360 ₶
Poached egg with avocado and fried tomato    280 ₶
Poached egg with light-salted salmon      420 ₶
Poached egg with bacon       220 ₶
Eggs Benedict with bacon       340 ₶
Eggs Benedict with salmon       420 ₶
Eggs Benedict with pastrami       420 ₶
Classic omelette        160 ₶
Omelette with country-style cheese       180 ₶
Omelette with tomatoes and cilantro      240 ₶
Omelette with sweet corn and green onions      230 ₶
Omelette with feta, black olives and red pepper (a la Greek)   230 ₶
Omelette with bacon and young peas      240 ₶
Omelette with cheese and smoked shrimp     390 ₶
Add to your choice: onion, tomato, pepper, cheese, mushrooms, spinach    120 ₶
Light-salted salmon                    200 ₶
MEAT AND HOMEMADE SAUSAGES
Flank steak with egg         750 ₶
Marbled beef sausages         480 ₶
Chicken sausages        480 ₶
Lamb sausages         480 ₶
Beefsteak with egg and homemade adjika      380 ₶
Kostroma meat with eggs, ripe tomatoes and pumpkin oil   510 ₶
DRANIKI (POTATO PANCAKES)
Australian draniki with corn and poached egg     220 ₶
Draniki with spinach, tomato chutney and chorizo     200 ₶
Draniki with salmon and poached egg      280 ₶
Corned beef hash        460 ₶
CROISSANTS
Classic croissant        150 ₶
Croissant with chocolate       190 ₶
Croissant with almonds               230 ₶
CREPES
Your choice of crepes        150 ₶
Add to your taste: honey, sour cream, jam
Crepes with homemade cottage cheese and cilantro   280 ₶
Crepes with porcini mushrooms      520 ₶
Crepes with pike caviar       380 ₶
Crepes with red caviar       480 ₶
Crepes with salmon and cream cheese      440 ₶
Crepes with meat        260 ₶
Crepes with caramel & orange sauce, and fresh berries   420 ₶
PANCAKES & FRENCH TOASTS
Pancakes with butter and sour cream      180 ₶
Pancakes with ice cream and maple syrup      420 ₶
Pancakes with ice cream, banana and Brazil nut     480 ₶
French toast with maple syrup        380 ₶
DRINKS
Mango smoothie with basil       360 ₶
Citrus rough           300 ₶



BITTER’S
550
450
450
450
450
450
500
550

Vieux Carre
Americano
Tampico
Golden Dream
Golden Cadillac
Grasshopper
Dry Rose
Amaretto Sour

VODKA
500
450
450
450
600
450
450
550
550
550
500
500
450

Espresso Martini
Harvey Wallbanger
Vodka Martini
Cosmopolitan
Long Island Ice Tea 
White Russian
Black Russian
Bloody Mary
Moscow Mule
Dirty Martini
French Martini
Apple Martini
Gypsy Queen

GIN
550
550
600
550
550
600
500
500
450
500
500
600
600
550
550
450
550 

Corpse Riviver
Clover Club
Dry Martini
Paradise
Perfect Martini
Aviation
Bronx
Gin Fizz
White Lady
French 75
Negroni
Singapore Sling
Martinez
Bombey Sapphire & Tonic
Fluffy Duck
Breakfast Martini
Dutch Breakfast CocktailWHISKY

550
550
550
600
600
650
600
500
500
450
500
600
550
600
600
550

Manhattan
Rusty Manhattan
Horses Neck
Dry Manhattan
Perfect Manhattan
Whiskey Sour
Old fashioned 
God Father
Rusty Nail
Irish Coffee
Mint Juleb 
Lynchburg Lemonade
Rob Roy
New York Sour
Old Pal
Boulevardier Cocktail

COGNAC
550
600
700
700
550
650
600

Alexander
Side Car
Porto Flip
Sazerak
Between The Sheets
Sangaree
Classic Cocktail

CHAMPAGNE
550
450
500
500
550
550
550

Hugo Cocktail
Bellini
Aperol Spritz
Kir Royal
Frangolini
Rossini
Martini Royale

RUM
550
650
550
500
550
550
450
550
600
600
450
550

Porto Ronco
Zombie
Knickerbocker
Daiquiri
Hemingway Special
Pina Colada
Caperinha
Planter’s Punch 
Mai-Tai
Bacardi Mojito
Mary Pickford
Old Cuban

TEQUILA
450
450
450
500
450
450

Margarita
Tequila Sunrise
Tommy’s Margarita
Paloma
Bermonds Minute
Teqroni

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ ВОРОНЕЖ / SIGNATURE COCKTAILS VORONEZH

600
600
600
600

Lil Dell
Honey Ryder
Heartbeats
Monolog affects

Crystal castles
Bunin
Victorian Velvet
Firefly Paradise

600
600
600
600

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ / CLASSIC COCKTAILS 



1700
2500

650
700
700

150 ml
150 ml
150 ml
187 ml
187 ml

950
950
600
550

150 ml
150 ml
150 ml
150 ml

ВИНО ПО БОКАЛАМ / WINE BY THE GLASS
ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТЫЕ ВИНА / CHAMPAGNE & SPARKLING WINES

Louis Roederer Brut Premier, France NV
Ruinart Brut Rose, France NV
Prosecco di Valdobbiadene Brut, Nino Franco, Veneto, Italy NV
MARTINI Prosecco NV
MARTINI Asti  NV

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
Chablis, Domaine Christian Moreau, Burgundy, France 2018
Pinot Grigio, Jermann, Friuli, Italy 2016
Savignon Blan, The Ned, New Zeland 2018
Chardonnay Penfolds Koonunga Hill, South Australia 2016

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES
Chateau De Fontenille, Bordeaux, France 2016
Arienzo Crianza, Marques de Riscal, Spain 2016
Chianti Classico, Isole e Olena, Tuscany, Italy 2015
Cabernet Sauvignon Central Valley, Cousino Macul, Chili 2016

650
650
950
550

150 ml
150 ml
150 ml
150 ml

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES
Petale de Rose, Chateau la Tour de L’Eveque,  Provence, France 2018 700150 ml

ВИНО В БУТЫЛКАХ / WINE IN THE BOTTLES
ФРАНЦИЯ / FRANCE

ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE

Bollinger Special Cuvee Brut NV  
Laurent-Perrier Brut NV
Taittinger Rose Brut Prestige NV
Louis Roederer Brut Premier NV
Bollinger Special Cuvee Brut NV  
Ruinart Rose Brut  NV
Bollinger Rose Brut NV
Louis Roederer Rose Brut Vintage 2012
Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs, Brut Vintage 2007
Cristal, Louis Roederer Brut Vintage 2007
Dom Perignon, Brut Vintage 2009
Dom Perignon, Rose Brut  Vintage 2006

5800
5900
8300
8500

11000
12500
15500
12000
33000
43200
25500
51000

0,375 L
0,375 L
0,375 L

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINE
Cremant d’Alsace Blac de Noirs, Dop� au Moulin, Alsace, France 2015
Cremant d’AlsaceRose , Dop� & Irion, Alsace, France 
Prosecco "La Gioiosa" Treviso Brut, Italy
MARTINI Asti  NV
Blanc de Noir Divnomorskoe, Krasnodar region, Russia 2013 

3500
4900 
3500
4300
6500

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L



ФРАНЦИЯ / FRANCE

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES

Gewurztraminer , Gustave Lorentz, Alsace 2017
Petit Chablis,Maison Olivier Tricon, Burgundy, 2017
Chateauneuf du Pape «Les Cedres» Paul Jaboulet Aine, Vallee du Rhone , 2016
Pouilly-Fume  "La Moynerie"  ,Michel Redde, Vallee de la Loire, 2017
Sancerre Blanc «Sauvage» Pascal Jolivet, Vallee de la Loire, 2016
Pouilly-Fuisse "Vieilles Vignes" Domaine Thibert Pеre et Fils, 2013
Chablis Grand Cru «Vaudesir» Domaine Christian Moreau, Burgundy, 2016
Chassagne-Montrachet, Domaine Michel Niellon, Burgundy, 2015
Puligny-Montrachet, Domaine Lupe-Cholet, Burgundy, 2014
Chateau Carbonnieux Blanc, Grand Cru Classe, Pessac-Leognan, 2010
Mersault 1er Cru "Genevrieres" Hospices de Beaune, Bouchard Aine&Fils, 2010
Chateau Mouton Rothschild «Aile d'Argent» Bordeaux, 2016

3400
4500
6600
6600
7300
7800

12500
12800
14500
13500
15500
33500

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

ИТАЛИЯ / ITALY
Gavi dei Gavi «Etichetta Nera» La Scolca, Piedmont, 2018
Rossj-Bass Chardonnay Langhe, Gaja, Piedmont, 2016
Muller Thurgau, Abbazia Di Novacella, Alto-Adige, 2017
Gewurztraminer, Elena Walch, Alto-Adige, 2018
Sauvignon Blanc, Lis Neris, Friuly, 2016
Pinot Grigio, Livio Felluga, Friuli , 2017
Vintage Tunina, Jermann, Friuli, 2015
Lugana Riserva  «Sergio Zenato» Zenato, Veneto, 2016
Chardonnay, Capannelle, Toscana , 2012
Trebbiano d’Abbruzzo Riserva «Marina Cvetic», Masciarelli, Abruzzo, 2015
Vermentino «Cala Reale» Sella&Mosca, Sardegna 2017
Grillo, Feudo Maccari, Sicily, 2017
Chardonnay Planeta, Sicily, 2014

6900
11300

3900
5600
4300
5900
9600
7900
6900
6600
5500
3200
6700

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

ИСПАНИЯ / SPAIN
Terras Gauda"O Rosal" Albarino, Rias Baixas, Spain 2017 41000,75 L

ГЕРМАНИЯ И АВСТРИЯ / GERMANY AND AUSTRIA 
Riesling,  Diel, Nahe, Germany 2015
Riesling Konigsbacher "Olberg" A.Christmann, Pfalz, Germany 2016
Riesling GG Karthauserhofberg, Mosel, Germany 2010
Gruner Veltliner "Ried Scha�erberg" Weingut Leth, Austria 2016

4900
5500

10500
4700

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES
Viognier Gran Reserva «La Joya» Bisquertt, Chile, 2017
Chenin Blanc, Spice Route , South Africa, 2017 
Sauvignon Blanc, Greywacke, Marlborough, New Zealand, 2017
Chardonnay «Catena Alta» Catena Zapata, Argentina, 2016
Chardonnay «Carneros» Hyde de Villaine, Napa Valley, USA, 2014

3200
4200
4300
4800

15300

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES
Domaines Ott «Clos Mireille» Cotes de Provence, France 2018 60000,75 L



4700
5900

10900
11800
12200
13200
14500
15900
19100
29500
29900
31500
33750
82600
85900
93000

210000

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

Morgon, Domaine Mommesin, 2017
Cote de Nuits-Village, Jean-Claude Boisset, 2014
Pommard «Les Noizons» Domaine Nicolas Rossignol , 2008
Pommard 1-er Cru «Les Croix Noires» L.Boillot , 2015
Gevrey-Chambertin «Les Cabottes»  Boisseaux-Estivant , 2016 
Volnay  Domaine Nicolas Rossignol , 2014
Nuits-St-Georges Vieilles Vignes, Domaine Daniel Rion & Fils , 2016
Vosne-Romanee, Domaine Jean Grivot , 2014
Corton «Clos du Roi» Grand Cru, Domaine Thenard , 2014
Clos de Vougeot Gand Cru, Jean Claude Boisset , 2007
Chapelle Chambertin Grand Cru, Domaine Pierre Damoy , 2001
Chambolle-Musigny, Domaine Comte Georges de Vogue , 2014
Echezeaux Grand Cru, Domaine des Perdrix , 2014
Clos de la Roche Grand Cru, Hospices de Beaune, Bouchard Aine&Fils , 2013
Griotte-Chambertin Grand Cru,  Domaine Ponsot, 2012 
Clos de Tart Grand Cru, Domaine Mommesin , 2013 
Corton «Prince Florent de Merode» Domaine de la Romanee-Conti, 2015

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

ИСПАНИЯ / SPAIN
Sierra Cantabria Reserva, Rioja, 2012
«Martinet Bru» Mas Martinet, Priorat, 2016
"Tilenus" Pagos de Posada, Bierzo, 2014
Pesquera Reserva, Fernandez, Ribera del Duero, 2012
San Vincente, Rioja, 2007
Cune Imperial Gran Reserva, Rioja, 2012
Castillo Ygay Gran Reserva Especial, Marques de Murrieta, Rioja, 2007
Vega Sicilia Unico Gran Reserva, Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero, 2006

4900
5200
5600
6600
9000

11100
16900
48500

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

ФРАНЦИЯ / FRANCE
 БОРДО / BORDEAUX 

Chateau Vieux Lartigue Grand Cru , Saint-Emilion , 2014
Chateau Potensac Cru Bourgeois , Medoc , 2013
Chateau Potensac Cru Bourgeois , Medoc , 1995
Chateau Cantenerle 5-eme Grand Cru Classe , Haut-Medoc , 2010
Chateau Lafon-Rochet 4-eme Grand Cru Classe , Saint-Estephe , 2010
Chateau Malescot St.Exupery 3-em Grand Cru Classe , Margaux , 2007
Chateau d’Armailhac 5-eme Grand Cru Classe, Pauillac, Bordeaux 2009
Chateau Pontet-Canet 5-me Grand Cru Classe , Pauillac , 2007
Domane De Chevalier Grande Cru Classe , Pessac-Leognan , 2011
Chateau Cos D’Estournel 2-em Grand Cru Classe , Saint-Estephe , 2012
Clos du Marquis , Saint-Julien, 1990
Chateau Calon-Segur 3-eme Grand Cru Classe , Saint-Estephe , 1996
Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2-me Grand Cru Classe , Pauillac , 2011
Chateau Mouton Rothschild 1-er Grand Cru Classe , Pauillac , 2007
Chateau Cheval Blanc Premier Grand Cru Classe A , Saint-Emilion , 2007
Chateau Mouton Rothschild 1-er Grand Cru Classe , Pauillac , 1995

4900
6800

10700
13500
14400
15500
17800
23000
24500
32000
35700
33700
43900

120000
150000
179800

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

БУРГУНДИЯ / BURGUNDY

ДОЛИНА РОНЫ и ЛАНГЕДОК / VALLE DU RHONE & LANGUEDOC
Chateauneuf-du-Pape, Domaine des Chanssaud  2016
Crozes-Hermitage Domaine de Thalabert, Jaboulet , 2013
Saint-Joseph «Les Grisieres» Andre Perret , 2015

0,75 L
0,75 L
0,75 L

8100
7700

11000

ГЕРМАНИЯ и АВСТРИЯ / GERMANY AND AUSTRIA
Pinot Noir «Reserve» Philipp Kuhn, Pfalz 2013
Pinot Noir «Lochle» GG, Burg Ravensburg, Baden, 2013
Spatburgunder "Ihringer Winklerberg"  GG,Weinhaus Heger, Baden, 2009
Zweigelt, Judith Beck, Austria 2016

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

5300
7700

15000
4200



Barbera D’Alba Superiore «Centobricchi» Mauro Sebaste, Piedmont , 2016
Ghemme,"Cantalupo Anno Primo" Antichi Vigneti di Cantalupo 2010
Barbaresco «Asili» Ca Del Baio, Piedmont , 2014
Barolo «Dagromis», Gaja, Piedmont , 2015
Barolo Riserva, Giacomo Borgogno, Piedmont , 2000
Valpolicella Ripasso Classico Superiore, Speri, Veneto , 2016
Amarone della Valpolicella Classico, Bertani, Veneto , 2015
Villa Gresti, Tenuta San Leonardo, Trentino , 2011

Pinot Noir "Blau Blau" Jerman, Rosso delle Venezie, 2016
Vino Nobile di Montepulciano, Boscarelli, Tuscany, 2015
Promis Ca.Marcanda, Gaja, Tuscany, 2015
Chianti Classico Riserva, Marchese Antinori, Tuscany, 2014
Solare, Capanelle, Tuscany, 2007
Geremia, Rocca di Montegrossi, Tuscany 2013
Rosso di Montalcino, Poggio San Polo, Tuscany 2016
Tenuta di Ghizzano, "Veneroso", Terre di Pisa, Tuscany, 2009
Brunello di Montalcino, Frescobaldi, Tuscany, 2014
Brunello di Montalcino, Le Potazzine, Tuscany, 2006
Saffredi, Fattoria Le Pupille, Tuscany,  2010
La Gioia, Riecine, Tuscany,  2014
Sammarco, Castello dei Rampolla, Tuscany,  2013
Dedicato a Walter, Poggio al Tesoro, Cabernet Franc, Tuscany, 2015
Tignanello, Antinori, Tuscany, 2015
50&50,Avignonesi&Capannelle, Tuscany,  2011
Sassicaia Bolgheri, Tenuta San Guido, Tuscany,  2013

Montepulciano d’Abruzzo Riparosso, Illuminati, Abruzzo, 2017
Primitivo, Il Rosso dei Vespa, Puglia, 2017
Kurni, Oasi Degli Angeli, Marche, 2014
Korem Isola dei Nuraghi, Argiolas, Sardegna 2015
Merlot Planeta, Sicily, 2013
Nero d`Avola Siccagno, Occhipinti, Sicily 2014

5800
6600
7000

11700
18500

4500
11000

6000

5400
5300
5800
6900
6900
6900
6200
9600

10300
18500
11900
12000
17300
18000
22900
24700
29500

7000
4200

15000
6900
6800
7500

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

1,5 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES

Saperavi-Muscat, Askaneli Brothers, Georgia  semi sweet
Q Clay, Syra-Cabernet Sauvignon, Bisquertt, Chile 2014
Malbec, Achaval Ferrer, Mendoza, Argentina, 2017
Zinfandel, Hess, California USA 2016
Malbec «Catena Alta» Catena-Zapata, Argentina, 2015
Terras De Tavares, DAO, Portugal 2008
Pinot Noir «Black Label» Babich, Marlborough, New Zeland, 2017
Shiraz «Jones Block» Paxton, Australia 2016
«Frans Malan» Pinotage - Cabernet, Simonsig, Stellenbosch, South Africa 2015
Anwilka, Stellenbosch, South Africa, 2013
Cabernet Sauvignon «Emblem» Michael Mondavi, Napa Valley, USA 2015
 "Belle Cousine" Hyde de Villaine, Napa Valley, USA 2013
Opus One, Mondavi & Rothschild, Napa Valley, USA 2014

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

 3800
6200
3800
4800
7300
4900
5500
5100
5500
6500
9900

19500
65000

ИТАЛИЯ / ITALY



4500
6500

0,375 L
0,375 L

СЛАДКИЕ ВИНА / SWEET WINES
Chateau de Rolland, Sauternes, Bordeaux, France 2014
Ben Rye Passito Di Pantelleria, Donnafugata, Sicyly, Italy 2016

ВИНО В МАЛЕНЬКИХ БУТЫЛКАХ / WINE HALF BOTTLE

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
Gewurztaminer De Riquewihr, Dop� Au Moulin, Alsace, France 2015
Gavi dei Gavi Etichetta Nera, La Scolca, Piedmont, Italy 2018
Chateau de Tracy,Pouilly-Fume  Vallee de la Loire, 2016
Rossj-Bass Chardonnay, Gaja, Piedmont, Italy 2017

2500
3500
3200
6900

0,375 L
0,375 L
0,375 L
0,375 L

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES
Chateau D’Arvigny, Haut-Medoc, Cru Bourgeois, 2016
Chateauneuf-du-Pape, Domaine Chante Cigale, Rhone Valley, France 2014
Vina Tondonia reserva, Rioja, 2006
Amarone della Valpolicella,  Tenuta Cajo, Veneto 2012
Brunello di Montalchino, Ciacci Piccolomini, Tuscany, Italy 2013 
Gevrey-Chanbertin, Lupe-Cholet, Burgundy, France 2015
Chateau Talbot, Saint-Julien, Bordeaux, France 2013
Barbaresco, Gaja, Piedmont, Italy 2016
Sassicaia Bolgheri, Tenuta San Guido, Tascany, Italy 2015
Almaviva Maipo Valley, Vina Concha y Toro, Chile 2011

2900
3900
4100
4800
6100
6600
8400

15300
19800
22000

0,375 L
0,375 L
0,375 L
0,375 L
0,375 L
0,375 L
0,375 L
0,375 L
0,375 L
0,375 L

ВИНА РОССИИ / WINES RUSSIA

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
Chardonnay, Raevskoye, Krasnodar region 2017
Riesling, Alma Valley, Crimea 2017
Chardonnay Divnomorskoe, Krasnodar region 2015
Pinot Blanc Divnomorskoe, Krasnodar region 2015
East Hill Blend Divnomorskoe, Krasnodar region 2015

3200
4000
5000
5500
5000

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES
Renaissans, Raevskoye, Krasnodar region 2016
Cuvee №1 Reserve, Estate Markoth, Krasnodar region 2015
Saperavi Vintage, Fanagoria, Krasnodar Region 2016
Pinot Noire, Oleg Repin, Sevastopol 2016
Merlot, Lefkadia, Krasnodar Region 2015 
Cabernet Sauvignon Family Reserve, Semigorye, Sikory, Krasnodar region 2017
West Hill Blend Divnomorskoe, Krasnodar region 2015
Krasnostop Burnier, Krasnodar region 2012
Cabernet Sauvignon-Merlot, Pavel Shvets, Sevastopol  2015 
Pinot noir Cler Nummulite, Pavel Shvets, Sevastopol  2016  

3000
3200
3500
4200
4800
5900
6300
6300
9500

12500

0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L
0,75 L



Chateau du Breuil20 ans
Didier Lemorton 10 ans Lemorton Domfrontais

КОНЬЯК / COGNAC
Courvoisier V.S.O.P.
Courvoisier  X.O.
Hennessy V.S.O.P.
Hennessy X.O.
Ti�on Reserve V.S.O.P.
Martelle X.O.
Tesseron Lot №90
Logis de Montifaud Napoleon
Delamain Vesper Extra 35 y.o.
A.E.Dor №6
Delamain Reserve de la Familler
Jean Fillioux Star Gourmet 18 y.o.
Remy Martin V.S.O.P.
Remy Martin 1738 Accord Royal
Remy Martin X.O.
Remy Martin Carte Blanche
Remy Martin Centaure de Diamant
Louis XIII de Remy Martin
Baron Otard V.S.O.P.

600
1600

700
1900

600
2000
1200
1400
3900
3900
8000
1500

650
800

1900
2900
6500

14000
700

АРМАНЬЯК / ARMAGNAC
Les Grands Assemblages 8 Ans. Darroze
Chateau de Lacquy 17 y.o.
Chateau de Laubade X.O.
Goudoulin Vintage 1998 y.o.
Baron G. Legrand 1984 Bas Armagnac

600
950
980

1450
1200

БРЕНДИ / BRANDY
Metaxa AEN
Metaxa 12 Stars
Metaxa Private Reserve
Metaxa Angels Treasure

7900
550
800

1900

ГРАППА / GRAPPA
Nonino Tradizione
Gavi Dellavalle Piemont
Dellavalle  a�nata Passito di Pantelleria
Berta Tre Soli Tre

 

КАЛЬВАДОС / CALVADOS
1200
1200

500
450

1500
2150

АКВАВИТ / AKVAVIT
Il Pirus Nonino
Il Prunus Nonino

800
800

НАШИ НАСТОЙКИ / OUR TINCTURES
На Кедровом Орехе
На Чёрной Смородине
На Малине с Листом Лайма
На Бруснике с Розмарином

350
350
350
350

ВОДКА / VODKA
Чижик
Kremlin Award
REYKA Small Batch Vodka
Snow Leopard Exclusive
Grey Goose*
Grey Goose Ducasse
Beluga Noble
Beluga Transatlantic
Beluga Allure
Beluga Gold Line

250
350
450
500
450
800
350
450
500
500



ПОЛУГАР / POLUGAR
Полугар Ржаной / Polugar Rye
Полугар Пшеничный / Polugar  Wheat
Полугар Гречишный / Polugar  Buckwheat
Полугар Чеснок и Перец / Polugar  Garlic and Pepper
Полугар Бородинский с Тмином / Polugar  Borodinskiy with Cumin

450
450
450
450
450

КОЛЛЕКЦИЯ МАКАЛЛАН / THE MACALLAN COLLECTION
The Macallan 12 y.o. Triple Cask 40%
The Macallan 15 y.o. Fine Oak 40%
The Macallan 18 y.o. Fine Oak 43%
The Macallan Rare Cask 43%
The Macallan 21 y.o. Fine Oak 43%
The Macallan 25 y.o. Fine Oak 43%

750
900

1750
2300
3300
6500

ШОТЛАНДСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ / SCOTCH SINGLE MALT WHISKY
Auchentoshan American Oak 40%
Auchentoshan 12 y.o. 40%
Higland Park 12 y.o. 40%
Higland Park 18 y.o. 43%
Laphroaig 10 y.o. 40%
Balvenie DoubleWood 12 y.o. 40%
Balvenie 14 y.o. 43%
Balvenie 21 y.o. 46%
Panderyn madeira Fimsh 46%
Glengoyn 10  y.о. years 40%
Oban 14 y.o. 43%
Lagavulin 16 y.o. 43%
Ledaig 10 y.o. 46.3%
Glenfarclas 21 y.o. 43%
Bruichladdich Scottish Barley 50%
Bruichladdich Port Charlotte Scottish Barley 50%
Bruichladdich Islay Barley 50%
Bruichladdich Octomore Scottish Barley 57%
Singleton 40%
Springbank 15 y.o. 46%
Glenmorangie 18 y.o. 43%
Craigellachie 13  y.о. 46%
Aultmore 18  y.о. 46%
Glen�ddich 12 y.o. 40%
Glen�ddich 21 y.o.  40%

450
550
700

1300
820
750
950

2400
850
750
980
980
950

1750
650
700
750 

1900
550
900

1400
900

1450
550

2600

ШОТЛАНДСКИЙ КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ / BLENDED SCOTCH WHISKY
Famous Grouse Finest 40%
Monkey Shoulder 40%
The Pit Monster Molt 43%
Hedonism Grain 43%
Chivas Regal 12 y.o. 40%
Chivas Regal 18 y.o. 40%
Dewar’s 15 y.o. 40%*
Dewar’s 12 y.o. 40%*
Dewar’s White Label 40%

500
600
650

1300
600
980
800
600
450

* - with Pitilie Burn Watep



ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ / IRISH WHISKY
Kilbeggan 40%
Teeling 46%
Redbrest 12 y.o. 40%
Yellow Spot 12 y.o. 46%

450
650
750

1100

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ / AMERICAN WHISKY
Jim Beam White 40%
Jim Beam Double OAK 43% 
Makers Mark 45%
Knob Greek 9 y.o. 50%
Bulleit Rye 40%
High West Double Rye 46%

400
500
500
650
500
650

ФРАНЦУЗСКИЙ ВИСКИ / FRENCH WHISKY
Armorik Double Matured 46% 700

РОМ / RUM
Brugal XV
Brugal 1888
Ron Zacapa 23 y.o.
Ron Zacapa  X.O.
Appleton Estate 12 y.o.
Ron Dos Maderas 8 y.o. W&H
Mount Gay X.O.
Mount Gay 1703 Old Cask
BACARDI Carta Blanca
BACARDI Carta Oro
BACARDI Gran Reserva 8 Anos
Sailor Jerry

450
600
850

1300
600
570
550
950
420
420
550
450

КАШАСА / CACHACA
Cachaca 51 400

ТЕКИЛА / TEQUILA
Sauza Silver
Sauza  Gold
Don Julio Blanco
Don Julio Reposado
Don Julio Anejo
Patron Reposado
Cazadores Blanco

350
350
620
780
970
750
500

ДЖИН / GIN
Tanqueray Ten
Hendrick’s
Dry Gin The Botanist
Bombay Sapphire

600
650
600
600

МЕСКАЛЬ / MEZCAL
Casa Montelobos 520



ПИНО ДЕ ШАРАНТ / PINEAU DES CHARANTES
Lheraud Pineau Des Charantes Sinnature 18%
Lheraud Pineau Des Charantes Perle Rose18%

250
250

ПОРТВЕЙН / PORT
Noval Fine White
Taylors 10 y.o. Old Tawny
Graham’s 20 y.o. Tawny
Dow’s Vintage 2011

350
450
750

1000

ХЕРЕС /SHERRY
Valdespino Fino Inocente (100 ml)
Emperatriz Eugenia Oloroso
Pedro Ximenez Murillo
Palo Cortado 20 years. Williams & Humbert

500
520
680
750

БИТТЕРЫ, ВЕРМУТЫ / BITTER’S, VERMOUTH
MARTINI BIANCO, ROSSO, EXTRA DRY (100 ml)
MARTINI Bitter
Carpano Antica Formula
Campari
Aperitivo
Branca Mentha
Ferner Branca
Absinthe La Fee Parisienne 68%
Beluga Hunting Herbal
Beluga Hunting Berry

350
450
450
350
350
360
360
500
400
400

ЛИКЁРЫ / LIQUERS
Bols
Lemoncello
Jagermeister
Baileys
Cointreau
Grand Marnier
Kahlua
Disaronno
Quintessentia Amaro Nonino
Galliano
D.O.M. Benedictine
Drambuie
Shnaps Grunpa Apfel 38%
Malibu

350
300
400
350
370
350
400
370
500
400
400
400
350
370



Эвиан (330 мл)
Эвиан (750 мл)
Бадуа (330мл)
Бадуа (750 мл)

Байкал резерв (530 мл)
Жемчужина Байкала (530 мл)

Водородная вода Н2 Water (250 мл)
Водородная вода Н2 Water (750 мл)

Бьюти вода Энхель (250 мл)
Бьюти вода Энхель (750 мл)

Сок Я в ассортименте (200 мл )
Пепси, Песи Лайт (250мл)

7 АП (250 мл)
Меринда Апельсин (250 мл)

Эвервесс Тоник ( 250 мл)
Эвервесс Биттер Лемон (250 мл)

Эвервесс Джинджер Эль (250 мл)

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ / HOME-MADE LEMONADE
430
430
430
430
430
430
430

Лимонад из Личи, Кокоса и Калпис
Лимонад «Тархун»

Лимонад Имбирный
Лимонад из Малины и Маракуйи

Лимонад Малина с Розой
Лимонад Чёрная Смородина и Фейхоа

Лимонад Дыня с Облепихой

Lemonade Lychee, Cococnut and Kalpis
Lemonade  «Tarragon»
Ginger Lemonade 
Lemonade  Raspberry and passion fruit
Lemonade  Raspberry Rose
Lemonade   Black Currant and Feyhua
Lemonade Melon  and sea Buckthorn

ПИВО / BEER
260
360
360
340

Клаусталер (безалкогольное) (330 мл)
Перони Настро (330 мл)

Бариста Шоколад Квид (330 мл)
Шоферхофер (500 мл)

Clausthaler (non-alcoholic) (330 ml)
Peroni Nastro Azzuro (330 ml)
Barista Chocolate Quad (330ml)
Scho�erhofer (500 ml)

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ / FRESH JUICES
250
250
350
350
350
450
450
450

Яблочный
Морковный

Апельсиновый
Лимонный

Грейпфрутовый
Сельдереевый

Ананасовый
Гранатовый

Apple
Carrot
Orange
Lemon 
Grepefruit
Celed
Pineapple
Pomegranate

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ / NON ALCOHOLIC DRINKS

250
520
250
460
250
250
220
450
220
450

250
200
200
200
200
200
200

Evian (330 ml )
Evian (750 ml)
Badoit ( 330 ml)
Badoit (750 ml)
Baikal Reserve (530 ml)
Baikal Pearl (530 ml)
Hydrogen Water H2 Water (250 ml)
Hydrogen Water H2 Water (750 ml)
Beaty Water Enhel (250 ml)
Beaty Water Enhel (750 ml)

Juice Ya in assortment (200 ml)
Pepsi, Pepsi Light (250 ml)
7 UP (250 ml)
Merinda orange (250 ml )
Evervess Tonic (250 ml)
Evervess Bitter Lemon (250 ml)
Evervess Gingerale Ale (250 ml)

КОФЕ / COFFEE
150
150
150
280
300
160
300
200

Ристретто
Эспрессо

Американо
Двойной эспрессо

Каппучино
Кофе без кофеина

Кофе «Латте»
Горячий шоколад

Ristretto 
Espresso
Americano
Double Espresso
Cappuccino
Co�ee Deca�einato
Latte
Hot chocolate



ЧАЙНАЯ КАРТА / TEA LIST

400
400

450

400
500
500

400

Красный
Кимун

Дзинь Хао Дянь Хун
Чёрный

Байховый Пуэр 7 лет
Улун

Те Гуань Инь
Зимний Улун

Няй Сян Цзинь Сюань
Зелёный с жасмином

Жасмин Голд

Red
Keemun
Jin Hao Dianhong
Black
Puer 7 years
Oolong
Tie Guan Yin
Winter Oolong
Nyay Xiang Jin Xuan
Green with Jasmine

КИТАЙ / CHINA

400
400
400
400

чёрный
Дарджилинг

Ассам Мангалам
Цейлон

Эрл Грей

black
Darjeeling
Assam Mangalam
Ceylon
Earl Grey

ИНДИЯ / INDIA

400
зелёный

Фэнси Сэнча
green
Fancy Sencha

ЯПОНИЯ / JAPAN

450
350
400
400

Иван - чай
Ромашковый чай

Черный чай с чабрецом
Русские традиции

Ivan - tea
Chamomile tea
Black tea with thyme
Russian tradition

400
400
400
400
400
400
400

Клён и Ананас
Чёрная смородина и Инжир

Яблоко и Куркума
Пряная чёрная смородина

Брусничный
Облепиха с грушей

Облепиха с апельсином  

Maple and Pineapple
Black currant and Figs
Apple and Curcuma
Spicy black currant
Lingonberry
Sea buckthorn with pear
Sea buckthorn with orange

РОССИЯ / RUSSIA

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ / HOT DRINKS

К любому чаю по желанию гостя подаются: натуральный мёд, чабрец, свежая мята.

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергия на какой-либо продукт, пожалуйста, предупредите об этом
Вашего официанта. Все цены указаны с учётом НДС.

Меню является рекламной продукцией нашего ресторана. Утвержденное контрольное меню с выходами
блюд, описанием и сведениями о пищевой ценности готовой продукции: калорийности, содержании

белков, жиров, углеводов находится в уголке потребителя и предоставляется по первому
Вашему требованию.

Все цены указаны в рублях РФ, включая налоги.
All pricesare in rubles, includes taxes.


